

◆ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

Живёт село надеждой

О том, каковы задачи и перспективы развития СП «Деревня Хвощи», на отчетном собрании рассказала местным жителям глава администрации данного сельского поселения Е.С. Сердюкова.

На встрече с населением СП «Деревня Хвощи» присутствовал глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

Подводя итоги первого полугодия текущего года, глава поселения отметила, что за этот период произошло много положительных изменений.

Е.С. Сердюкова сообщила бюджет поселения на 2013 год, который составляет 4 480 695 руб. Собственные плановые доходы на 2013 г. - 474,6 тыс. руб.

Капитальный ремонт водопровода по программе «Чистая вода» по смете составил 33 363 руб. Объем работ по смете выполнен: были заменены 2,5 км трубопровода, 15 смотровых колодцев с задвижками, семь колонок. Установлен пожарный гидрант, смонтировано два павильона над скважинами с двумя станциями автоматического управления, произведен демонтаж и монтаж водонапорной башни. Были проведены работы по ограждению скважин и водонапорной башни.

В 2013 году дополнительно сметой, которая уже прошла экспертизу в Управлении ценообразования Калужской области, проложен водопровод по ул. Садовая, Заречная, Луговая, Егерская, Центральная, врезан в дома и установлены смотровые колодцы. В настоящий момент администрации поселения проводятся организационные работы по передаче системы водоснабжения на техническое обслуживание ГП «Калугаобводоканал».

На сегодняшний день улицы д. Хвоши освещают 32 светильника. В деревнях установлено 10 светильников. В течение года будут установлены еще шесть светильников, в т.ч. в деревнях Пенязи - 1, Горки - 1, Хвоши - 3, Морозово - 1.

Социально важный объект на селе - баня, но обеспечить её эксплуатацию не удалось по причине отсутствия обслуживающей организации. Но большим плюсом является то, что отопительная система в бане в зимний период была сохранена.

Рассказала Елена Станиславовна и о прошедших мероприятиях по благоустройству населенных пунктов сельского поселения, поблагодарив местных жителей, принявших участие в субботнике по уборке территории кладбища в д. Хвоши. Всего было убрано с корня, вывезено и сожжено более 20 деревьев, которые обрушились нанесли вред оградам и памятникам.

В настоящее время проводятся работы по окапыванию территории в деревнях Семе-

новское, Калиновка, Мочалки, Большое Семеновское, Морозово, Хмелевка, на территориях братских захоронений. Глава администрации призвала жителей активнее включаться в работу по благоустройству, что позволит участвовать в областных конкурсах по благоустройству и, возможно, получить грант, который будет направлен на дополнительные мероприятия по благоустройству территории поселения.

Проблем по благоустройству много, администрация их видит, знает, как решать и, безусловно, будет выполнять по мере финансовых возможностей.

Состояние дорог внутри населенных пунктов на сегодняшний день оставляет же-

Сожалением глава поселения отметила тот факт, что нет позитивных действий со стороны ООО «Лесные горки», которое усугубляет и без того сложную ситуацию в решении многих вопросов. Это касается ГТС пруда в д. Горки. ООО «Лесные горки» уже в настоящее время намеревается признать за собой право собственности на данный объект, лишив этого права

муниципальное образование. Данный вопрос будет рассматриваться 1 августа 2013 года на заседании Арбитражного суда Калужской области.

В мае 2013 года администрацией СП было послано обращение в Дзержинский районный суд о признании права собственности на ГТС пруда в д. Хвоши, иск был удовлетворен, и сейчас оформляется право собственности.

Важнейшим направлением в работе администрации является газификация населенных пунктов. Своей очереди ждут все населенные пункты, но первыми в движении находятся д. Хмелевка, улицы Лесная и Луговая д. Хвоши. В перечень объектов долгосрочной целевой программы на 2013 год они включены, но этап конкурентных процедур по определению подрядной организации для строительства объектов на данный момент еще не состоялся.

В настоящее время администрацией сельского поселения проведены работы по согласованию акта выбора трассы под уличные газовые сети в д. Пенязи, подготовлен межевой план, направлено письмо в Кондровомежрайгаз на разработку техни-

ческих условий по газификации деревни, после чего будет разработан градостроительный план, и весь пакет документов будет направлен в Управление газификации и газоснабжения министерства строительства и ЖКХ Калужской области для включения их в программу на 2014 год.

Отметила глава и то, что на сегодняшний день остро стоит вопрос по капитальному ремонту крыши много квартирных домов. Их на территории поселения шесть. Администрацией поселения подготовлена смета на ремонт кровли одного из домов, не сходя с ходу определила сумму софинансирования

работ, так как за квартиры, находящиеся в муниципальной собственности, весь груз ответственности ложится на бюджет сельского поселения.

Ситуация в системе пожарной безопасности поселения стабильная. В планах, предусмотренных целевой программой по пожарной безопасности, определены мероприятия, нацеленные на создание в первую очередь пожарного водоема в д. Калиновка, оборудование подъездных площадок к водоемам, строительство колодца в д. Семеновское.

Вторым вопросом

повестки собрания

была информация главы администрации Износковского района В.В. Леонова о состоянии дел в районе на сегодняшний день и перспективах развития.

Владимир Викторович высказал

пожелание чаще проводить

сходы граждан с целью

выявления нужд людей и

оказания им помощи.

Рассказал В.В. Леонов

о состоянии газификации

района на сегодняшний

день, поделился

планами об открытии в

с. Износки швейного пред-

приятия, что позволит орга-

низовать рабочие места.

Коснулся вопросов благо-

устройства, в частности, необ-

ходимости самих домовла-

дольцев участвовать в под-

держании порядка на личных

подворьях, около дворов, по-

скольку бич населенных пунк-

тов - складирование строи-

тельных материалов у дворов.

Граждане коснулись вопро-

сов грейдинга дорог до д.

Мочалки, опиловки деревьев,

строительства дороги меж-

ду деревнями Пенязи и

Большое Семеновское.

Было высказано пожелание мест-

ных жителей о создании му-

ниципального предприятия,

привлечении инвесторов и

многом другом.

Как будут решены важные

вопросы сельского поселения,

покажет время. И люди жив-

ут верой в лучшее будущее.

Т. АНДРЕЕВА.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

Строить - больше, печь и учить - на высшем уровне

16 июля губернатор Анатолий Артамонов провел заседание совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике.

Обсуждался ход реализации в регионе приоритетных национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» и «Развитие агропромышленного комплекса» в первом полугодии текущего года.

Руководители профильных министерств проинформировали о результатах, достигнутых в ряде отраслей. Так, с начала реализации ПНП «Здоровье» в области сохраняется стабильная ситуация по рождаемости. Совершенствуется медицинское обслуживание матерей и детей в родильных домах, проводится систематическое обследование новорожденных и их выхаживание. Большое внимание уделяется профилактике различных заболеваний, в том числе в рамках диспансеризации, и пропаганде здорового образа жизни. Повышается доступность и качество специализированной высокотехнологичной медицинской помощи. Удовлетворенность граждан оказанием данных услуг в целом по области составила 86 процентов.

Повышается уровень квалификации медработников: в этом году усовершенствование прошли 718 врачей и 1351 работник среднего звена. Количество врачей в лечебных учреждениях увеличивается, отток среднего медперсонала снижается.

Анализируя ситуацию в отрасли, Анатолий Артамонов отметил, что главной задачей по-прежнему является обеспечение жителей области качественной медицинской помощью с применением высоких технологий.

В рамках реализации нацпроекта «Образование» в регионе за отчетный период полностью ликвидирована очередь детей 3-7 лет в дошкольные образовательные учреждения. На базе дошкольных и общеобразовательных учреждений в текущем году планируется открыть 1200 мест для дошколья. С учетом привлечения негосударственных средств еще 100 мест открываются в частных детских садах. В числе других значимых результатов реализации проекта - повышение уровня оплаты труда учителей и других работников отрасли, а также разработка новых механизмов их профессионального роста. Продолжается поддержка талантливых педагогов и наиболее успешных школьников, совершенствуются условия обучения. В рамках модернизации профориентации по аналогии с успешно действующим центром подготовки кадров для автопрома идет создание ресурсных центров для обеспечения специалистами региональных отраслей машиностроения, строительства и сельского хозяйства.

Говоря о важности повышения качества образования на всех этапах, губернатор рекомендовал отраслевому ведомству активизировать интеграцию общего и дополнительного образования с целью более эффективного использования бюджетных средств и школьных площадей. По его мнению, создавать такие учреждения надо на базе школ, с возможным привлечением к работе педагогических коллективов. «Главная цель здесь - достижение максимальной пользы для населения», - подчеркнул он,

Одним из наиболее позитивных результатов реализации нацпроекта в сфере жилищного строительства является увеличение объемов строительства малоэтажного и арендного жилья, а также переселение граждан из аварийного жилищного фонда. В 2013 году из 119 многоквартирных домов планируется расселить 1944 человека. В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в первом полугодии текущего года за счет федеральных средств социальными выплатами планируется обеспечить 260 таких семей.

Анализируя результаты работы по предоставлению земель под строительство жилья, глава региона обратил внимание профильных ведомств на приоритет многодетных семей в бесплатном получении участков.

Стратегическими направлениями в аграрной сфере являются инновационное развитие и структурная модернизация агропромышленного комплекса региона. Наиболее активное развитие получило мясное и молочное скотоводство. В этом году в муниципалитетах области будут введены в эксплуатацию крупные животноводческие комплексы, пять роботизированных ферм, продолжится поддержка малых форм хозяйствования, а также инфраструктуры сбыта сельхозпродукции.

По мнению Анатолия Артамонова, сейчас важно не допустить снижения темпов работы сельхозотрасли и объемов производимой продукции. Ключевым направлением в работе аграрного ведомства должно стать возвращение в оборот земель сельскохозяйственного назначения. Глава региона также отметил целесообразность развития традиционного для нашей области направления АПК - производства картофеля.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

◆ ВАХТА ПАМЯТИ-2013

Клятва длиною в жизнь...

13 июля на территории Износковского района открылась Вахта памяти. В этом году в ней приняли участие несколько поисковых отрядов: износковский отряд «Воря», поисковое объединение «Рубеж», отряд, приехавший на раскопки из Астрахани, а также представители московского историко-культурного поискового центра «Обелиск».

В отличие от предыдущих лет на этот раз открытие вахты проходило не на берегу реки Вори, где и сегодня располагается основной лагерь, а на месте деревни Клины СП «Деревня Ореховня». Сегодня этой деревни нет на карте нашего района, но с ней связано много событий времен Великой Отечественной войны, которые и привели поисковые отряды сюда спустя почти 71 год. О печальной истории, которая заслуживает того, чтобы о ней знали, связанной с этой деревней, нам рассказали Надежда Николаевна Шмелева и Елена Георгиевна Максимова (Горчакова), внучка и дочь Егора Николаевича Горчакова, очевидца тех далеких событий.

В 1941 году Егору Николаевичу было 17 лет, на фронт его не брали по причине того, что он был инвалидом детства. Несмотря на это, Егор не раз просился на передовую, но ему всегда отказывали. Оставаясь в своей родной деревне Клины, молодой парень тоже не сидел без дела и чем только мог помогал то партизанам, отряд которых располагался в здешних лесах, то проходящим мимо войскам 33-й армии Ефремова, которая шла через Шанский Завод и Износки по дороге стратегического назначения на Вязьму, да и просто жителям своей и близлежащих деревень.

Зима в 1942 году была лютой, с непролазными сугробами и крепкими морозами. Наши войска гнали фашистов все дальше и дальше от Москвы, немцы отступали, но некоторые их части еще прятались и скрывались в лесных чащах и деревнях. Для того чтобы привести, как сегодня говорят, «зачистку» террииторий от немецких захватчиков, командованием было принято решение о том, что начиная от Московской области и по пути продвижения нашей 33-й армии, в то время, когда основные ее войска двигались вперед, оставить здесь, позади неё, 23-й и 24-й отдельные лыжные батальоны. Эти батальоны действовали как отдельные боевые единицы и были сформированы в городе Раненбурге, они прибыли еще в 1941 году в Московскую область для Наро-Фоминского прорыва.

Лыжные батальоны состояли из молодых парней - разведчиков, в основном сибиряков, спортсменов, отличников ГТО. Они в борьбе с врагом преодолевали бесконечные переходы, испытания морозами, не боялись трудностей, запросто могли ночевать под открытым небом, спать в сугробах, в лучшем случае они проводили ночь в шалаше из веток. «Белые призраки» - так называли их немцы и очень боялись.

В поисках спасения немцы, убегая из-под Москвы, откуда их погнали наши войска, прятались, где только могли, изредка показывая свой уже «гнилой» оскал в виде пулев-



Перед началом поисковых работ. На снимке: участники Вахты памяти-2013, а также заместитель главы администрации Износковского района М.М. Васильев (слева) и глава администрации СП «Деревня Ореховня» В.А. Алиев (справа).

◆ СЕМИНАРЫ

В Износках обучались участковые избирательные комиссии

Согласно закону «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» на территории района сформированы участковые избирательные комиссии сроком на пять лет.

Этому составу участковых избирательных комиссий предстоит провести выборы

один год до ближайшего дня голосования на соответствующих выборах. Избирательная комиссия, организующая выборы в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации, представительный орган муниципального образования, определяет схему изби-



Идет обучающий семинар.

депутатов Законодательного Собрания области и местные выборы в 2015 году, думские выборы в 2016 году и президентские в 2018 году. Поэтому так важно уже сегодня начать обучение участников избирательного процесса основам избирательного законодательства.

В связи с этим 10 июля 2013 года в Износках состоялся обучающий семинар с председателями, секретарями, членами участковых избирательных комиссий и их резервом. Мероприятие открыл глава администрации района Владимир Викторович Леонов,

который проанализировал итоги прошедших выборов Государственной Думы РФ и Президента Российской Федерации на территории нашего района.

Наибольший интерес у слушателей вызвало выступление заместителя председателя Избирательной комиссии Калужской области Екатерины Юрьевны Князевой, которая рассказала об изменениях в избирательном законодательстве. Теперь федеральным законом устанавливается, что днём голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления является второе воскресенье сентября того года, в котором истекают сроки полномочий указанных органов. Проведение выборов в другие дни допускается в случаях досрочного прекращения полномочий указанных органов, проведения повторных и дополнительных выборов, а также в некоторых иных случаях. Кроме того, снят действующий в настоящее время запрет на совмещение дней голосования на выборах разного уровня, если в результате такого совмещения избиратель может проголосовать более чем по четырём избирательным бюллетеням.

По итогам обучения было проведено тестирование участников семинара по специально разработанному тесту, включающему в себя наиболее часто поступающие вопросы и ситуации, возникающие на территориях избирательных участков в период выборных кампаний. В заключение председатель территориальной комиссии Л.Н. Ивлева поблагодарила присутствующих за активное участие в мероприятии.

Л. НИКОЛАЕВА.

◆ АКТУАЛЬНО

С 1 июля во всех регионах выросли тарифы на электроэнергию, газ, тепло и воду в среднем на 12%. Индексация произошла не в январе, а с середины года, и эта отсрочка позволяет в целом по календарному году выйти на прирост совокупных коммунальных платежей граждан на уровне около 6-7,5%.

В тех муниципальных образованиях, где в структуре совокупного платежа преобладает плата за электроснабжение и газ, прирост коммунального платежа с 1 июля может составить до 15% (то есть 7,5% в среднем по году). Также более высокий рост платы граждан за коммунальные услуги возможен в военных городках, инфраструктура которых передана в собственность субъектов Российской Федерации или муниципальную собственность и в тех населенных пунктах, где тарифы на коммунальные услуги по состоянию на декабрь 2012 года были значительно, более чем в два раза, ниже среднего уровня, сложившегося в соответствующем регионе.

Сложившаяся в коммунальной сфере система тарифного регулирования предусматривает, что на федеральном уровне устанавлива-

ются предельные индексы

роста тарифов, непосредственные же величины, то есть конечные тарифы на тепло, свет, воду, газ, определяют своими нормативными актами региональные органы власти. С учетом федеральных пределов они утверждают тарифы для каждого предприятия, поставляющего коммунальные услуги, и учитывают особенности поставки ресурсов в конкретный населенный пункт.

Плата за коммунальные услуги зависит от многих факторов: этажности и года постройки дома, степени благоустройства жилья, доли общего имущества, принадлежащей жильцам в многоквартирном доме, наличия общедомовых и индивидуальных приборов учета, потому что если их нет, плата начисляется по нормативу потребления, который также устанавливается региональными органами власти.

Размер платы за коммунальные услуги зависит также от поставщика коммунальных услуг, реализуемой им производственной и инвестиционной программы,

складывающейся себестоимости услуг.

Тарифы на коммунальные услуги устанавливаются для каждой ресурсоснабжающей организации исходя из ее затрат на производство соответствующего коммунального ресурса, будь то вода, тепло, электричество, газ. Очевидно, что такие затраты отличаются у различных организаций и связаны с протяженностью сетей, энергоемкостью установленного оборудования, способом производства, стоимостью и видом используемого топлива, количеством потребителей (т.е. объемом реализации услуги) - отсюда и различие в величине тарифов и платежей.

Коммунальные услуги, как жизненно важные, должны быть доступны для всех. Поэтому наряду с государственным регулированием тарифов и контролем за величиной затрат коммунальных предприятий, реализуются меры социальной адресной поддержки малообеспеченных семей. Если коммунальные расходы в совокупном доходе семьи или одиноко проживающего человека превышают 22%,

можно обратиться в органы социальной защиты для оформления адресной субсидии и получать от государства помощь в оплате ЖКУ.

По решению президента страны рост тарифов инфраструктурных монополий начиная с 2014 года будет ограничен уровнем инфляции, сложившейся по итогам предшествующего года. И такой порядок будет зафиксирован на пять лет. Правительством будет разработан такой механизм расчетов, чтобы конечная цена для потребителей также была на приемлемом уровне и соответствовала задаваемым параметрам. При принятии тарифных решений впредь в обязательном порядке будет учитываться мнение потребителей. В целях повышения прозрачности процесса государственного регулирования при Федеральной службе по тарифам, при инфраструктурных монополиях и региональных энергетических комиссиях будут созданы советы потребителей.

Министерство
регионального развития
Российской Федерации.

◆ ПРОБА ПЕРА

Отдых в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей в Износковском районе подошел к концу. На страницах газеты не раз писали о том, как он проходил и был организован, но это было видно глазами взрослых и рассказано ими. А вот как дети сами вспоминают сегодня дни отдыха в лагерях дневного пребывания. С восторгом и радостью пишут они о летнем отдыхе, наполненном интересными и увлекательными играми и радостными событиями.

Воспоминания о летнем отдыхе

Закончилось время учебы, 3 летом я решила провести каникулы в нашем Износковском школьном лагере. Отдыхать в нем было очень интересно. Мы играли, проводили зарядки, убирали территорию школы, братские могилы, после вкусного завтрака - с пользой отдыхали. Чা-

просмотры мультфильмов. Работники «Олимпа» и сами приходили в школу, чтобы провести для нас на школьном дворе спортивные состязания.

Интересная встреча состоялась у нас в лагере с корреспондентом районной газеты «Рассвет» Ларисой Гри-



Встреча с корреспондентом районной газеты «Рассвет» Л.Г. Никитиной.

сто к нам в лагерь приходили специалисты районной библиотеки, они проводили игры, викторины, приносили презентации и рассказывали

горьевной Никитиной, которая рассказала нам много интересного и увлекательного о работе газеты: как нужно подготовиться к написанию



Обучение рукоделию.

об актуальных событиях, происходящих в мире. В другие дни мы ходили в культурно-спортивный центр «Олимп», здесь для нас проводились дискотеки, организовывались

статьи в газету, с чего надо начинать, сообщила об особенностях составления текстов. Рассказ Ларисы Григорьевны произвел на меня неизгладимое впечатление, такое, что мне захотелось в будущем, после окончания школы, не временно пойти учиться на журналиста и стать корреспондентом газеты.

Дарья Диденко,
ученица 10 класса
Износковской СОШ.

ти из с. Износки. Они проводили с нами разные интересные конкурсы. Было очень весело!

В лагере нас всегда кормили вкусным обедом. После обеда мы играли, посещали



Время вкусного обеда.

«Мир информации», где учились навыкам работы с компьютером. Много интересного и полезного о здоровом и полезном питании мы узнали, посещая занятия «Питание для умниц и умников».

Лагерь длился три недели. Время пролетело быстро и незаметно. Нам очень понравилось в лагере!

Соня Статова,
ученица 6 класса
Мятлевской СОШ.

◆ ГОСИНСПЕКЦИЯ ТРУДА В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

О задолженности по заработной плате

По состоянию на 1 июля 2013 г. задолженность по заработной плате в Калужской области составила 80 млн. 674 тыс. руб. и увеличилась по состоянию на 1 июня 2013 г. на 9%. Из общей задолженности по заработной плате 75 млн. 382 тыс. руб., или 93% от общей задолженности, приходится на организации-банкроты: ОАО «СКТБР» г. Калуга - 21 млн. 282 тыс. руб., ОАО «Калужский мясокомбинат» - 40 млн. 843 тыс. руб., ЗАО СХП «КРОК» Износковский район - 13 257 тыс. руб.

Невыплата заработной платы является одним из самых негативных явлений нашего времени. В соответствии со ст. 37 Конституции РФ каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой-либо дискриминации. Невыплата заработной платы в установленные сроки свидетельствует о грубейших нарушениях конституционного права работников на оплату труда. Кроме того, невыплата заработной платы в установленные сроки приравнивается к принудительному труду (ст. 4 Трудового кодекса Российской Федерации), который запрещен Конституцией РФ. Заработка плата должна выплачиваться не менее чем два раза в месяц. Однако в нарушение вышеуказанных требований следующие работодатели допустили задолженность по заработной плате во 2-м квартале 2013 г.:

- ООО «СКТБР» г. Калуга
- ОАО «Калужский мясокомбинат» г. Калуга
- ЗАО СХП «КРОК» Износковский район
- МУП «Ярославль» Малоярославецкий район
- ОАО «Спецлит» Козельский район
- ООО «Диоллари» г. Обнинск
- ОАО «Кондровский бумажный комбинат» Дзержинский район
- ООО «Чернышевский лесокомбинат» Думиничский район
- Тарусская районная газета «Октябрь»
- ОАО «ТЭН» Ферзиковского района
- ООО «Комфорт» г. Обнинск
- ООО «Фирам» г. Калуга
- ООО «КЗАЭ Авто» г. Калуга
- ООО ОСК «Премиум» г. Обнинск
- ООО «Хлудневский щебеночный завод» Думиничский район
- ОАО «Малоярославецхлебопродукт» Малоярославецкого района.

Для сведения жителей Калужской области сообщаем, что список недобросовестных работодателей, допускающих задолженность по заработной плате, ежеквартально размещается на сайте госинспекции труда.

◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОСТАВКА песка, щебня. Тел. 8-980-510-93-00.

КОПАЕМ, ЧИСТИМ колодцы, траншеи, строим дома, заливаем бетон, проводим электричество.

Тел. 8-910-705-08-49.

АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА, спортивные площадки, козырьки, двери, ограды - все из металла.

Тел. 8-910-912-51-95.

КУПЛЮ хорошее сено в тюках и рулонах.

Тел. 8-910-866-53-38.

Оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус»

За 6 месяцев 2013 года по вине водителей автобусов на территории области совершено 19 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли трое и получили ранения 50 человек.

Несмотря на принимаемые Госавтоинспекцией меры, со стороны автоперевозчиков допускаются многочисленные нарушения требований нормативных правовых актов, регламентирующих требования по обеспечению безопасности пассажирских перевозок. К эксплуатации допускаются транспортные средства, имеющие неисправности, угрожающие безопасность дорожного движения.

Как показывает анализ ДТП с участием автобусов, причинами таких ДТП являются нарушения руководителями предприятий, которым принадлежат данные транспортные средства, трудового законодательства в части соблюдения режима труда и отдыха водителей.

Вопреки нормам ст. 212 и 213 Трудового кодекса РФ и ст. 23 Закона №196-ФЗ на автотранспортных предприятиях не проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры водителей.

В целях снижения основных показателей аварийности на пассажирском транспорте на территории Калужской области с 15 по 28 июля 2013 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус».

ОГИБДД МО МВД России «Юхновский».

◆ МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2

ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

С 2014 года налоговая декларация по НДС в электронном виде

В данный момент сдавать налоговую отчетность в электронном виде обязаны только те налогоплательщики, среднесписочная численность которых превышает 100 человек.

С 2014 года ситуация изменится. Обязанность сдавать декларации через Интернет будет зависеть не только от среднесписочной численности работников, но и от вида налога.

Федеральный закон от 28.06.2013 г. № 134-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части противодействия незаконным финансовым операциям» вводит такую обязанность для всех плательщиков НДС, внося изменения в пункт 5 статьи 174 ПК РФ «Порядок и сроки уплаты налога в бюджет».

Уважаемые налогоплательщики!

«Телефон доверия» межрайонной ИФНС России № 2 по Калужской области (8-48434) 3-66-56.

«Телефон доверия» Управления ФНС России по Калужской области(8-4842) 59-31-47.

Т. СТАРЦЕВА,

зам. начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками.

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» сообщает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110302:127, общей площадью 1376 кв. м. из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 29, для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 (три) года.

Администрация МР «Износковский район» объявляет о проведении аукциона по продаже прав аренды сроком на три года:

- лот № 1 - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:000000:203, общей площадью 5453 кв. м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная; разрешенное использование - для промышленных целей с правом строительства объектов недвижимости.

В соответствии со ст. 30, ст. 38 ЗК РФ, на основании постановления главы администрации МР «Износковский район» от 16.07.2013 г. № 392 «О проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка с кадастровым № 40:08:000000:203, общей площадью 5453 кв. м» начальная цена права аренды на заключение договора аренды земельного участка сроком на три года - 100055,00 руб.

Шаг аукциона - 5% от начальной цены права аренды - в сумме 5002,75 руб. Задаток за участие в аукционе - 90% - в сумме 90049,50 руб.

Размер годовой арендной платы за земельный участок - 21718,64 руб. на период строительства, но не более двух лет, последующие годы размер годовой арендной платы - 54296,60 руб.

Аукцион проводится 22 августа 2013 года в 15.00 в здании администрации МР «Износковский район». Заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе по управлению имуществом администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - с 09.00 до 16.00 по рабочим дням. Начало приема заявок - 23.07.2013 г., окончание - 21.08.2013 г..

С полным перечнем документов, прилагаемых к заявке, и условиями участия в торгах можно ознакомиться по вышеизданному адресу, по тел. 4-53-43 или федеральному сайту torgi.gov.ru.

На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники торгов 22.08.2013 года с 14.30 до 15.00 по месту проведения торгов. Результаты оформляются протоколом.

Итоги подводятся сразу по окончании торгов по месту их проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Договор купли-продажи права аренды земельного участка заключается в течение пяти дней со дня подписания протокола.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, по тел. 4-53-43 или на федеральном сайте torgi.gov.ru.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Зам. редактора Т.Б. Шишкова

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

Адрес учредителя и издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobilkaluga.ru/sub/smi/presya/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00